

ERASMUS Tanulmányúti Beszámoló

Finnország, Kuopio 2007/2008 őszi és tavaszi félév

Szekeres Péter kooperos hallgató vagyok a Kandóráról! Az utolsó utáni évben úgy döntöttem hogy jó lenne szerencsét próbálni külföldön! A pályázatomat elfogadták így sikerült Finnországban tölteni majdnem 8 kellemes hónapot! Választásom azért Finnországra esett mert kedvelem a csendes nyugodt helyeket és nem sok rosszat hallottam a helyről, sőt szinte csak jókat!

A repülöm hajnalban indult Ferihegy 2-ről, nem sokkal később meg is érkeztünk Helsinki-be. Ott el kellett töltenünk majdnem 4 órát az első busz indulásáig ami bevitt a vasútállomásra.

Igen többes számban beszélek, mert körülbelül 10-12 honfitársammal együtt érkeztem ugyan azzal a géppel! Mikor a pályázatot írtam nem is gondoltam hogy ennyire népszerű ez a hely... Egyébként a repjeggyel kapcsolatban érdemes már hónapokkal a kiutazás előtt tájékozódni, mert igen drága tud lenni ha az utolsó percben akarja megvenni az ember!

Ajánlanám a pelikan.hu -t, vagy az olcsorepjegy.hu -t.

A vonat a vasútról megérkezésünk után 2 órával indult, 8-óra körül, Kuopioba 3 óra felé érkeztünk így bőven volt időnk pihenni és megismerkedni egymással.

A vonattal kapcsolatban a vr.fi -n lehet tájékozódni! Kuopioiban a vasútállomáson már vártak minket a tutorjaink. Nagyon kedves emberek voltak, még mielőtt a szállásra vittek volna, tartottak egy rövid eligazítást az iskolával meg az általános dolgokkal kapcsolatban!

Nekem sajnos volt egy kis zűröm a szállással, így csak a város legtávolabbi pontján sikerült helyet kapni, és mindjárt a megérkezésemkor kellett bútorokat is szerezni!

Szerencsére nem túl sok mindent kell otthonról cipelni, mert a tutoroktól kaptam túlélő felszerelés edényektől kezdve evőeszközökön át az ágyneműig szinte mindent tartalmaz ami a napi élethez szükséges!

Megérkezésemkor még nagyon kellemes őszi idő fogadott! Ilyenkor kora ősszel a legszebb finn természet, ha teheti az ember ilyenkor érdemes a környéken kisebb túrákat tenni, mert később beköszönt a zord időjárás és a sötétség.

A sulitól kaptunk kerékpárt, ami egy remek dolog mivel elég drága a buszjegy és amíg jó az idő(de utána is) a kerékpárt a legpraktikusabb közlekedési eszköz a városban. Akinek nem jut annak érdemes egyet olcsón beszerezni, a távozó cserediákok általában elég olcsón adják el a bringákat, szóval érdemes figyelni a hirdetéseket.

Januártól sikerült bekerülnöm az iskola kollégiumába a TEKMA-ba, aki teheti

próbáljon meg oda már az elején azt meg pályázni, mert nagyon sok atrocitástól kíméli meg magát így az ember!

Ahogy a legkedvesebb tutorom mondta: „A kuopas -tól nem kap az ember csak egy meleg kézfogást!”. Az óráim javát a Mikrotecniá épületében töltöttem, a többit pedig a Teku-ban, mind a kettő nagyon jól felszerelt hely, különösen az előbbi! Az étkezést a városban több helyen is meg lehet oldani, általában minden iskolában van egy „menza” jellegű hely, ahol olcsón lehet nem túl ízletes, de nagyon egészséges ételeket fogyasztani. Ha az ember inkább magának akar vásárolni, akkor érdemes a Prisma-ba elmenni, mert az árak általában többszörösen felülmúlják az otthoniakat! Átlagosan 2-3 szorosával lehet számolni, ha nem lusta az ember megkeresni az olcsóbbat.

Az oktatás eléggé eltér a miénktől 4 negyedév van, így 4 vizsgaidőszak is! De semmi pánik, aki hozzászokott az otthoni hajtáshoz annak a finnországi vizsgák sem jelentenek majd problémát. A tanárok általában megértőek mindenféle problémával kapcsolatban, és ahogy tudnak, segítenek! Aki kiutazás előtt nem tudja fixre megbeszélni, hogy milyen órái lesznek, az se essen pánikba, mert mindenben készségesen segítenek és néhány nap alatt ki fog alakulni egy órarend, ami megfelel az ember ízlésének. Azért már az elején érdemes elkezdeni nyaggatni kicsit a koordinátorokat, mert nem mindig egyértelmű milyen kurzusok indulnak angol nyelven, és hogy pontosan mikor is indulnak... A városban elég sok szórakozóhely üzemel, a többsége egy utcában van nem messze a főtértől, de ez majd úgyis nyilvánvaló lesz! Én nem szívesen látogattam őket mert az én ízlésemnek egyáltalán nem feleltek meg. De ha az ember mégis szeretne társasági életet élni, akkor inkább a szaunát ajánlanám ahol egy(vagy több) sör mellett kellemesen el lehet beszélgetni a kollégákkal. A szauna máskülönben elég fontos szerepet tölt be a Finnek életében, komoly kultúrája van náluk, és sokkal jobban része a mindennapi életnek mint azt gondolnánk. Érdemes tájékozódni, általában minden épülethez tartozik egy szauna!

Az iskola és a különböző diákszervezetek elég gyakran szerveznek programokat, ezekre ha teheti az ember érdemes elmenni mert általában nagyon jutányos árúak és jó helyekre szoktak menni! Ezekkel kapcsolatban a tutorokat érdemes nyaggatni meg a plakátokat nézni a suliban!

A hazautazásomat elég kalandosan sikerült megoldani, vonattal mentem Turkuba, onnan hajóval Stockholmba, és onnan repülővel haza. Ennek több hátránya is volt az előnyei mellett, de nem bántam meg, mert még utolsónak sikerült egy nagy városnézést beiktatni. A hazautazást is érdemes már legalább egy hónappal korábban megtervezni, a tutorok és utazási irodák nagyon jó segítséget tudnak adni! Érdemes rájuk hagyatkozni, mert vannak bizonyos hajótársaságok akiknek nincsen angol oldala, meg általában ők tudnak a kedvezményes lehetőségekről.







